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Προσφυγή Αρ. 69/2014 

 
 
 
Μεταξύ: 
   C & S AMERICAN HEART INSTITUTE LTD  
             
         Αιτητών 
                     ν. 
    

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
             
         Αναθέτουσα Αρχή 
 
Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

Λοίζος Κάππας, Μέλος 
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

    Βασίλης Πάλµας, Μέλος 
 
 
Αιτητές:         C & S AMERICAN HEART INSTITUTE LTD 

    Αντιπροσωπεύθηκε από την: 
Νάταλη Παρτασίδου, ∆ικηγόρο, για Άντη Τριανταφυλλίδη  & Yιοί 
∆.Ε.Π.Ε. 

 
 
Αναθέτουσα Αρχή:         ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   
1. ∆ήµητρα Καλλή, ∆ικηγόρο της ∆ηµοκρατίας  
2. Σοφία Χριστοδούλου, Συντονίστρια 
3. Πρόδροµος Καπλάνης, Αναπληρωτή ∆ιευθυντής 

 
 
 
 
 
Ηµεροµηνία έκδοσης Απόφασης:  31 Μαρτίου, 2015. 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
Η Προσφυγή αρ. 69/2014 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 30 

∆εκεµβρίου, 2014.  Η Αιτήτρια προσβάλλει συγκεκριµένο όρο που περιλαµβάνεται στα 

έγγραφα του ∆ιαγωνισµού αρ. Σ.Υ. 08/14 µε τίτλο «Προσφορά για την παροχή υπηρεσιών 

στον τοµέα της Καρδιοχειρουργικής, µε την διαδικασία της ∆ιαπραγµάτευσης χωρίς 

∆ηµοσίευση, σύµφωνα µε το Παράρτηµα ΙΙΒ του Νόµου 12 (Ι)/2006» που προκηρύχθηκε στις 

7 Μαρτίου 2014 από την ∆ιεύθυνση Αγορών και Προµηθειών του Υπουργείου Υγείας.   

 

Κατά την ενώπιον µας διαδικασία που πραγµατοποιήθηκε στις 30 Μαρτίου, 2015 η ∆ικηγόρος 

της Αναθέτουσας Αρχής έκανε την ακόλουθη δήλωση.   

 

«Όπως καταγράφεται και στην γραπτή µας Αγόρευση σε σχέση µε τον επίδικο όρο 10.1 (5) 

ισχύει το ∆ιορθωτικό Έγγραφο αρ. 3, ηµεροµηνίας 2 Μαΐου 2014, και συνεπώς ο επίδικος 

όρος πρέπει να διαβάζεται µε την διευκρίνιση που δόθηκε µε το εν λόγω διορθωτικό ήτοι ότι:   

 

«Σε περίπτωση που χρειαστεί δεύτερη επέµβαση στον ασθενή που έγινε παραποµπή 

και το είδος της οποίας έχει κατακυρωθεί στο άλλο κέντρο τότε η χρέωση της δεύτερης 

επέµβασης θα χρεώνεται σύµφωνα µε το κατακυρωµένο ποσό του άλλου 

νοσηλευτηρίου.» 

 

Η ∆ικηγόρος των Αιτητών ανέφερε ότι η δήλωση της δικηγόρου της Αναθέτουσας Αρχής την 

ικανοποιεί και καθιστά την παρούσα Προσφυγή άνευ αντικειµένου.  Ζήτησε όπως αποσύρει 

την παρούσα Προσφυγή.    

 

Ως εκ τούτου η Προσφυγή αρ. 69/2014 απορρίπτεται ως αποσυρθείσα.  ∆εν επιδικάζονται 

έξοδα επί της διαδικασίας. 


